
Hamisíthatatlan Puerto Ricói hangulat...

Újra hódít a latin ritmus - Itt a Fiesta új lemeze!

A Fiesta - rajongóik legnagyobb örömére - idén új stúdióalbummal jelentkezik. 
Ahogy az utóbbi három lemezt, így a mostanit is jórészt Puerto Rico-ban készítették a
fiúk - ahol a műfaj legnevesebb képviselőivel dolgoztak együtt.

A két főből, valamint 12 tagú kísérőzenekarból álló együttes 1999 utolsó hónapjaiban 
alakult meg. A duó, Knapik Tamás Puerto Rico-i múltja révén autentikus zenei 
háttérrel láthatott munkához.

A csapat egy Magyarországon akkoriban még egészen új stílussal, a tradicionális 
latin-amerikai dallamokat idéző populáris muzsikával robbant be a zene élvonalába. 
Ezután nem volt megállás, jöttek a maxik, a nagylemezek és a videoklipek. 

Albumaik sorra váltak arannyá, platinává és dupla platinává. Idő közben igen 
komoly rajongótáboruk alakult ki. Dalaikat a zenetévék és a kereskedelmi rádiók 
előszeretettel játsszák, a slágerlistákon rendszeresen jelen vannak. 

Minden bizonnyal kijelenthetjük: szinte nincs is olyan magyar ember, aki ne tudna 
idézni egy igazi Fiesta slágert. A Fiesta - rajongóik legnagyobb örömére - idén új 
stúdióalbummal jelentkezik. 

Ahogy az utóbbi három lemezt, így a mostanit is jórészt Puerto Rico-ban készítették, 
amelyen a műfaj legnevesebb képviselőivel dolgoztak együtt, így hallhatjuk az 
albumon többek között Sting és José Feliciano, a Grupo Mania, Gilberto Santarosa, 
vagy Elvis Crespo zenészeinek játékát is. 

Az album az ún. latin hip-hop, közismertebb nevén reggaeton jegyében készült, 
amely pár éve már meghódította a világot, ám hazánkban még egészen egyedülálló. 

A reggaeton műfaját egyébként a Fiesta honosította meg Magyarországon, hiszen a 
nagysikerű Amor Latino c. slágerük már a reggaeton jeles képviselője.

„Nagyon régóta készül ez a lemez, mert a legjobbat akartuk kihozni belőle és nem szerettünk 
volna csak azért megjelenni albummal, hogy mefeleljünk a piac elvárásainak. Ebbe az albumba 
most tényleg a szívünket-lelkünket beletettük, éveken át csiszolgattuk, tökéletesítettük a 
dalokat. Azt hiszem, hogy az eddigi legszínesebb, ugyanakkor talán legfiatalosabb és 
leglendületesebb lemezünk készült most el, melyben négy év munkája van benne.”

A korongon több vendégművész is közreműködik, így például hallhatjuk spanyolul 
rap-pelni a kubai származású Hugo Sanches-t, de a világhírű Romano Drom 
énekese, Kovács Antal is megmutatja kiváló hangját a lemez debütáló dalában. 
Abban a Gyűlölve Szeretni c. dalban, amelyet nagy sikerrel mutattak be az idei 
Eurovíziós Dalfesztivál nemzeti döntőjében is és amely az előrejelzések szerint 
várhatóan ismét hatalmas sláger lesz.



A lemez különlegessége továbbá, hogy 5 dalban kíséri a fiúkat szimfónikus zenekar 
is, valamint hogy felkerült az albumra az a Postakocsi c. felvétel, amelyet a legendás 
sláger szerzője, Nagy Tibor ajánlott feldolgozásra a Fiestának. 

A fiúk nem hazudtolták meg önmagukat, egy vérbeli latin dalt készítettek a 
Postakocsiból, amelyet koncertjeiken legtöbbször a címét hangosan skandálva 
követel a közönség. 

A hosszú évek munkájának meglett hát a gyümölcse, a Fiesta egy kiváló lemezt 
készített, amelyre valóban érdemes volt várni. A Lehet, hogy álom c. album már 
kapható a boltokban.


